

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al**  
**Municipiului Medgidia, convocată**  
**în ziua de 08 iulie 2024, ora 8<sup>30</sup>**

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 08 iulie 2024, în ședință extraordinară, fiind convocată în baza dispoziției primarului nr. 1131/04.07.2024.

Ședința extraordinară are loc la Primăria Municipiului Medgidia, la sediul unde își desfășoară activitatea temporar, str. Olteniei, nr. 1, la orele 8.30 și este publică.

Din numărul total de 18 consilieri în funcție, sunt prezenți la ședință 14 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri: Arslan Ozgun, Vlădescu Luminița, Lupu Ionuț, Oancă Mircea.

Președinte de ședință este desemnat domnul Păun Nicolae.

Participă: Secretarul U.A.T., Solomon Melania.

Sunt invitați: dna Popa Feza, consilier R.C.L.M.P.A. și dna Ceaușu Ionela, consilier R.C.L.M.P.A.

Președintele anunță prezența consilierilor la ședință, supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 155/04.07.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2024.
2. Proiect de hotărâre nr. 154/04.07.2024 pentru aprobarea delegării gestiunii serviciului de administrare a domeniului public și privat al municipiului Medgidia pentru activitățile de reabilitare, modernizare, întreținere și reparații căi transport, a elementelor de infrastructură urbană, funcțională, ornamentală, decorativă și recreativă, precum și activitățile de înființare, reabilitare, amenajare și întreținere a spațiilor verzi publice și a spațiilor destinate cultivării, înmulțirii și plantării materialelor dendro-floricole.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, PH nr. 155 / 04.07.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2024.

Domnul președinte de ședință prezintă documentația punctului, se supune la vot și se adoptă cu 14 voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, PH nr.154 / 04.07.2024 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de administrare a domeniului public și privat al municipiului Medgidia pentru activitățile de reabilitare, modernizare, întreținere și reparații căi transport, a elementelor de infrastructură urbană, funcțională, ornamentală, decorativă și recreativă, precum și activitățile de înființare, reabilitare, amenajare și întreținere a spațiilor verzi publice și a spațiilor destinate cultivării, înmulțirii și plantării materialelor dendro-floricole.

Domnul președinte de ședință prezintă documentația punctului, se supune la vot și se adoptă cu 14 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, desemnat domnul Păun Nicolae, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată pentru data de 08.07.2024.

**Președinte de ședință,**  
**Păun Nicolae**

**Secretar General,**  
**Solomon Melania**

